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ماشین  برگ دارد(سوالات )پاسخرديف از است()استفاده بلامانع ساده نمرهحساب

1

کنید. را تکمیل جاهای خالي

چندضلعيرکز دایرة محاطيمالف( محیطي،دروني برای همرسي ............های است..... محل  .....

صفحه نظیر مي از همان نقطه را به صفحه از نقطه هر که کند، تبدیل .................... است.ب( تبدیلي

را حفظ مي همواره شیب که کند، تبدیل .................... است.پ( تنها تبدیل طولپایي

اگرABCدر مثلث( ت .......................... اگروتنها ،a b c +2 2 2
.
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را میا نادرستدرستي کنید.ي جملات زیر علوم

است.لوزی(،کایت)شبهالف( چهارضلعي محیطي یک

مماس خارج، برابرطول مماسب( دو دایرة است.RR2مشترک خارجي

را حفظ کند، تبدیلي طولپا)ایزومتری(ست.(پ زاویه که اندازة هر تبدیلي

است.ت( موازی، یک تبدیل انتقال متوالي با محورهای بازتاب دو بازتاب نتیجة
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)در دایرة , )C O RقطرCDکمانABاست. نشان دهید کرده را نصفABوتربرCDرا نصف آن است و عمود

کند.مي
1
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زاویةABمرکز دایره و وترOدر شکل زیر است. را بیابید.مساوی شعاع دایره
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کنید :  بثاباشد.ميقاطعMBمماس بر دایره وMTدر شکل زیر MT.ت MA MB=2.
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بیابید.
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است. چهارضلعي محیطي
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را بیابید.zوx ،yدر دایرة مقابل
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پاره که عمودباشدمتقاطعنهوموازینهبا محور بازتاب،ABخطدر حالتي پارهنباشدوهمچنین برآن کنید اندازة خط، ثابت

ABمي ثابت 5/1ماند.تحت بازتاب
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 5/0 باشد. نقطة ثابت دارای  که  دهیدارائه  غیرهماني مثالي از تبدیل دوران  ، با رسم شکل 10

11 

ABخطفرض کنید پاره  خطمجانس پارهAB   در تجانس به مرکزO تجانس و نسبت  k  باشد . 

 با توجه به شکل مقابل ثابت کنید: 

الف( 
A B

k
AB

 
=. 

...ضلعيnب( اگر nAA A  1 ...ضلعيnمجانس  2 nAA A1  تشابهند. م ضلعي با هم nثابت کنید این دو    باشد، 2
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  که طول حصارهای دور زمین و  دهد که قصد حصارکشي دور آن را داریم. اگر بدون آنمي شکل مقابل نقشه زمیني را نشان

را محاسبه  زمین مساحت ها تغییر کند، مساحت زمین را افزایش دهیم، حداکثر میزان افزایش ضلع دتعدا همچنین

 کنید. 
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ABC  ،ABدر مثلث =  . قطر دایرة محیطي این مثلث کدام است؟  آن سي درجه مي باشد به زاویه مقابل  و 6

                              

   1)1             2 )3           3 )6             4)12 

5/0 
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 .  نیستپذیر )به علت وجود رودخانه( امکانACگیری مستقیم طول با توجه به شکل مقابل، اندازه

بدست  را  ACمحاسبة طول فرمول ، Bو   Aهای بودن اندازة زاویه و معلوم ABبودن طولبا فرض معلوم

 آورید.

 (.را بیابیدآن و دستور محاسبه  نوشتهبا معلومات داده شده را  ACروش یافتن طولیعني : )

 

1 

15 

 ها(  )قضیة میانه باشد. درستي تساوی زیر را ثابت کنید.مي BCمیانة وارد برضلع ABC ،AMدر مثلث  

BC
AB AC AM+ = +

2
2 2 22

2
 

5/1 

16 

 را بیابید. x، مقداربا توجه به شکل مقابل
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ABC ،ABدر مثلث   = 7  ،AC = BCو  4  آورید. دست هرا ب Cاست. طول نیمساز زاویة داخلي 10=
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25/01هرمورد42صدرستت(34صنادرستپ(22صنادرستب(82صدرستالف(2
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13ص

𝐴�̂� = 𝐵�̂� → �̂�1 = �̂�2 (0/25)

{
�̂�1 = �̂�2
𝑂𝐻 = 𝑂𝐻

𝑂𝐴 = 𝑂𝐵 = 𝑟

ض ز ض
→ ∆ 𝑂𝐴𝐻 ≅ ∆ 𝑂𝐵𝐻 (0/25)

→ 𝐴𝐻 = 𝐵𝐻 (0/25)

�̂�1 + �̂�2 = 180°
�̂�1=�̂�2
→ 2�̂�1 = 180° → �̂�1 = �̂�2 = 90° (0/25)

1

4

 17ص

ABچون R=است، پس مثلثOABاستمتساوی (25/0).الاضلاع

است پسCDچون �̂�1: قطر = 𝐵�̂� = 180° − (70° + 60°) =

50°.

:  در نتیجه 
−

= =
70 50

10
2

(25/0)

5/0
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19و18ص

�̂�1     داریم: = �̂� =
𝑇�̂�

2
�̂�و(25/0) = �̂�(25/0):( 25/0)رسم شکل

MTAپس: MTB
 

 (25/0 )

بنابراین:  
MT MB

MA MT
MT.یعنی:(52/0)= MA MB=2(25/0)

5/1
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( ) ( )( ) ( )

( ) ( ) , ( )

/ /

/ /R R

R R R R R R R R

R R
R R R R

R R

  

− =

   − = → − = → − + =

+ =
 ⎯⎯⎯→ + = → → = =

− =

2 2 2 2

2

6 0 25 0 21 16 16

8
2 16 5 3

5

0 25 0 5
2
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 28و27ص

ABطبق فرض:  CD BC AD+ = + 

    کنند.قطع می Iهمدیگر را در  Cو  B  نیمسازهای دو زاویه

 (25/0) به یک فاصله است.  CDو   AB  ،BCاز سه ضلع  Iبنابراین  

 (25/0)  مماس باشد. CDو   AB ،BCضلع  ای وجود دارد که بر سهبنابراین دایره 

 هم مماس باشد که حکم ثابت است. ADه بر  ایرحال اگر این د 

 کند. Eرا در قطع  CDکنیم تا  مماسی رسم می بر آن Aاز  اگر مماس نباشد اما  

ABپس:  CE BC AE+ = + (25/0) 

ABبنابراین:   CD DE BC AE+ − = BCاما طبق فرض:  (25/0) + AD DE BC AE+ − = + 

ADپس:  DE AE= است و دایره بر  DهمانEاما این نتیجه با اصل نامساوی مثلث در تناقض است. بنابراین  (25/0)+

AD .اگر (. (25/0)  هم مماس استD  بینP  وE  گیرد. کامل تعلق نمره 5/1 ، باشدبیان شده قرار گیرد و اثبات کامل( 

5/1 

8 
                                        18و16ص

( / )
( / ) ( / )

( )/
,

y x
y x

y x

 − =
→ = =

+ =
6

0 25
0 25 0 25

0 2
80

1 0 80
4 52 0

 

                                                        ) ( / ) () ( /( )z z z= + → = + → =5 9 3 3 45 9 3 120 25 0 25 
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M قطع میکند. )0/25( اگر   AB محور بازتاب را در نقطه ای مانند  ص: 37:    بنا برفرض مسأله و مطابق شکل زیر امتداد پاره خط

MA را رسم میکنیم.  )0/25( ادعا می کنیم  (، خط  ( )dS A A= d باشد،)  A نسبت به محوربازتاب A بازتاب نقطة  نقطة 

B قطع   MA را در  d عمود میکنیم و امتداد میدهیم تا خط  B بر خط  MA است. از  d روی  خط  B نسبت به   بازتاب نقطة  

MB و  MB= MBB است.  )0/25( پس BB از مثلث  M و ارتفاع  وارد بر ضلع   d شامل نیمساز  کند.  خط 

   )0/25( AB MB MA MB MA A B   = − = − = MA )0/25( در نتیجه  MA=  

      (25/0)رسم شکل                                                                                                             

5/1 

10  

C ABC را نشان میدهد که به مرکز نقطة   ص36 و 47:   شکل مقابل مثلث 

) دوران یافته است.   )2   در جهت حرکت عقربه های ساعت به اندازة    

C، نقطة ثابت تبدیل است.)0/25(     رسم شکل )0/25(   در اینجا اگر چه تبدیل همانی نیست اما نقطة  

( تعلق گیرد.به هر پاسخ صحیح دیگر نمره )  

5/0 
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  47ص

ABپس:   شود،حفظ می تجانس شیب خط در چون الف(  A B  .(25/0) 

در نتیجه به استناد قضیة تالس داریم:   
OA OB A B

k
OA OB AB

   
= = =  (5/0 ) 

...به حالت الف داریم:   بناب(  n n

n n

AA A A A A
k

AA A A A A
−

−

= = = =
     
1 2 2 3 1

1 2 2 3 1

    (25/0) 

 (25/0)  .برقرار است آن  مجانس اضلاع و  اضلاع چندضلعیبین   تناسبپس 

 ( 25/0) .  باشندمیدو زاویة متناظر برابر هر. پس  شودخطوط حفظ می ، زاویة بینتجانسدانیم که درمی از طرفی

 . نداه در نتیجه دو چند  ضلعی متشاب

5/1 
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  54ص

 (25/0)رسم شکل     شده برای تعیین افزایش مساحت داریم:به شکل رسمبا توجه 

'

(

'

/ )

(

)sin

/ )

( /

ABCB FEDE
ABC FED

S S S S S = + = + =

=     +    = + =

0 5

2 2

1 1
2 7 4 150 2 3 4 14 12 26

2
5

2

0 5

0 2       

5/1 

 5/0 ( 12. )یعنی درست است 4 گزینه        62ص 13

14 

 63ص

𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛�̂�
=
𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛�̂�
   (0/25)    ⇒   

𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛�̂�
=

𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛(180° − (�̂� + �̂�))
   (0/25)  

 

→ 
𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛�̂�
=

𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛(�̂� + �̂�)
    (0/25)  →   𝐴𝐶 =

𝐴𝐵 × 𝑆𝑖𝑛�̂�

𝑆𝑖𝑛(�̂� + �̂�)
  (0/25) 
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  4از   3صفحه 

  



ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

 باسمه تعالي 
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  به کمک قضیه کسینوس ها داریم :  :67ص

cos

( / )

(

( ) ( ) .cos

( ) ( ) .cos / )( )

BC BC
AB AM AM

BC BC
AC AM AM







−








= + −



= + − −

2 2 2 2

2 2 2 2

0 5

0

2
2 2

2 180
2 2

5
 

 :داریم از جمع دو عبارت فوق

          ( / ) ( / )( )
BC BC

AB AC AM AB AC AM+ = + + = +→
2

2 2 2 2 2 2 22 2 22
2

0 5 0 25
2

 

 (.خ، نمره منظور گرددس: در صورت استفادة درست از روش استوارت برای اثبات سوال، به تناسب پاروش دوم)

5/1 
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 74ص

( / )
ABC ABC

P P = → =2 9 08 251 

( )( ) ( )( ) ( )( ) (( / ) ( / )

( / ) ( / )

)

( )

ABC

x S x

x x x

+ + = + + =   →

→
−

+ = → + = =

1 1 1 1
5 2 6 3 7 5 9 7 9 4 3 2

2 2 2 2

2

0 25 0 25

1 12 6 28
14 7 6 6 8 7 12 6

2 7
0 25 0 25

 

25/1 
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 : روش اول   70ص

( ( / )) ,/x y
 

= = = =
+ +

4 7 10 7
2 5

4 10
0 25 0

4 0
25

1
 

 استوارت داریم:طبق رابطة  و 

( / )

( / ) ( / )

d

d d d

 +  =  +  

+ = + → = → =

2 2 2

2 2

4 5 10 2 7 2 5 7

80 200 7 70 30 3

0 5

0 5 02 0 25
 

 

نیمساز است، پس:  CD     :روش دوم
x

x
=

−

4
7 10

x  در نتیجه:. (25/0)   =2 

AD,یعنی:  BD= =2 5 (5/0) 

( / )CD AC BC AD BD CD=  −  → =  −  =2 2 4 10 30 02 55 

( )/CD→ = 0 2530 

 5/1 

 20 «  با تشکر از همکاران گرامی»  
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